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SPOROČILO ZA JAVNOST

Izvolitev članov Nadzornega sveta,
predstavnikov delavcev družbe Slovenski državni gozdovi, d.o.o. 


Ljubljana, 17. oktober 2016 – danes je v prostorih družbe Slovenski državni gozdovi, d.o.o. (SiDG) v Ljubljani, potekala prva, konstitutivna seja Sveta delavcev družbe, na kateri so svetniki med drugim izvolili tudi člane nadzornega sveta družbe, ki so predstavniki delavcev družbe SiDG. 

V skladu z Zakonom o sodelovanju delavcev pri upravljanju (Uradni list RS št. 42/93, s spr.) je družba SiDG izvedla volitve, na podlagi katerih je bilo v Svet delavcev izvoljenih sedem članov.

Na svoji prvi, konstitutivni seji, dne 17. 10. 2016, je Svet delavcev družbe SiDG med drugim sprejel Poslovnik o delu sveta delavcev, na podlagi katerega sta bila izvoljena predsednik Sveta delavcev in njegovega namestnik.

Na podlagi Akta o ustanovitvi družbe Slovenski državni gozdovi in Poslovnika o delu sveta delavcev družbe SiDG je Svet delavcev na ustanovni seji, izvolil tudi tri člane Nadzornega sveta SiDG, ki so predstavniki delavcev, in sicer:
· Damjana Golovrškega, 
· Lovra Bornška in
· Borisa Semeniča.

Nadzorni svet družbe SiDG je s tem popolnil svojo sestavo, kot jo določa 16. člen Zakona o gospodarjenju z gozdovi v lasti Republike Slovenije. V njemu tako polnopravno sodelujejo: Pavel Brglez – predsednik, Ernest Miheljak – namestnik predsednika, in člani Andrej Janša, mag. Andreja Košir, mag. Valerija Štiblar, Damjan Golovrški, Lovro Bornšek in Boris Semenič.
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